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Acta de la sesión virtual de la SIS de fecha 23.02.2021

Presentes: Ana Ramón, Juan Pablo Tosar, Natalia Goñi, Claudia Piccini, Alicia Costa, Giselle Prunell

1. BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR / BIOQUÍMICA

Doctorado

1.1. Solicitud de tribunal Andrés Lizasoain.

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta del tribunal:

Estudiante: Andrés LIZASOAIN CUELHO
Presidente: Dr. Juan Cristina 
Vocales: Dres. Gonzalo Bello y Javier Martin
Título de la tesis: “Diversidad genética de Enterovirus Humanos detectados en aguas residuales de 
Uruguay y Argentina, y tipificación de casos de enfermedad manos-pies-boca durante epidemias 
reportadas en el litoral noroeste de Uruguay”
Director de tesis: Dr. Rodney Colina
Co-directores de tesis: Dres. Matías Victoria y Edson E. da Silva

1.2. Aspiración de Valentina Pérez.

Resuelve: 1) Designar a los Dres. María Moreno, Celia Quijano y Mariela Bollati como integrantes de
la Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el proyecto de tesis "Mecanismos de proliferación
de macrófagos en tejido adiposo y en placa de ateroma " de la Mag. Pérez. Una vez aprobado dicho
proyecto de tesis, se recomendará al Consejo Científico del Área la inscripción de la Mag. Pérez en el
Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos reglamentarios para ingresar al mismo: cuenta
con el título de Magister en Ciencias Médicas otorgado por UdelaR, con director (Dr. Álvaro Díaz) y
co-director (Dr. Carlos Escande), laboratorio de recepción: Laboratorio de Patologías del Metabolismo y
el Envejecimiento del Institut Pasteur de Montevideo y el Laboratorio de Inmunología.

2. ECOLOGÍA Y EVOLUCIÓN 

Maestría

2.1.  Camila  Vidal  Coronel  CI  5402706-4  Lic.  en  Ciencias  Biológicas,  UdelaR.  Lab.  de  recepción:
Laboratorio del CURE-Maldonado y Laboratorio de la Sección Evolución y Sistemática de la Facultad de
Ciencias.  Director  de  tesis:  Dr.  Franco  Teixeira  de  Mello,  Co-Directores:  Dres.  Juan Pablo  Lozoya  y
Alejandro D´Anatro.
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2.2. Federico Triñanes Morixe CI 47373777-9 Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. de recepción:
Laboratorio de Ecología Química, Facultad de Química. Director de tesis: Dr. Gerardo de la Vega, Co-
Director de tesis: Dr. Andrés González Ritzel.

2.3. Martín Pacheco Rodríguez CI 4799381-8 Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. de recepción:
Laboratorios  del  CURE-Maldonado.  Director  de  tesis:  Dr.  Franco Teixeira  de Mello,  Co-Director:  Dr.
Guillermo Goyenola.

1.1 Resuelve:   Elevar al CCA los aspirantes que cumplen con los requisitos de ingreso.

3. MICROBIOLOGÍA 

Maestría

3.1. Solicitud de tribunal Magalí Fernández.

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta del tribunal:

Estudiante: Magalí Andrea FERNÁNDEZ TRINIDAD
Presidente: Dr. Gustavo Varela
Vocales: Dres. Silvia Batista y Rodrigo Puentes
Título de la tesis: “Caracterización de Escherichia coli asociada a mortalidad de terneros en Uruguay”
Director de tesis: Dr. Pablo Zunino

4. NEUROCIENCIAS

Maestría

4.1. Solicitud de tribunal Lucía Osorio.

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta del tribunal:

Estudiante: Lucía Emilia OSORIO PEREIRA
Presidente: Dra. Bettina Tassino
Vocales: Dres. Victoria Gradin y Vania D´Alemida
Título de la tesis: “Impacto de la privación de sueño en la potencia del electroencefalograma”
Director de tesis: Dra. Alicia Costa
Co-director de tesis: Dr. Pablo Torterolo
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